

образовательного центра стажировки «Сфера», социальный педагог СП «Вита», руководитель НРОО «Агентство молодежных инициатив «Молодой и решительный» Ирина Коповая:



– Благодаря университетским знаниям смогла создать общественную организацию и свой бизнес. В 2012 году я заняла 3 место в конкурсе «Лидер XXI века» в номинации

«Руководитель общественных организаций». Также я обладательница медали «За вклад в развитие Новосибирской области» и почетного знака мэра Новосибирска.

Выпускница специальности «Социальная работа», руководитель волонтерского корпуса Новосибирской области (ГБУ НСО «Дом молодежи») Евгения Печерина:



– Знания, умения и навыки, полученные в институте, оказались очень полезными. И не только в работе с молодежью: мы оказываем помощь и пожилым, и людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию. В работе все теоретические знания воплощаются практически. Трудно работать, не зная фундаментальных основ. Мое самое яркое достижение – команда, с которой мы реализовали много крупных проектов. В 2012 году я получила диплом 3 степени Всероссийского конкурса работников сферы государственной молодежной политики в направлении по развитию добровольчества. Сейчас мы выходим уже на международный уровень: готовим волонтеров для международных соревнований, таких как Всемирная летняя универсиада в Казани, Олимпийские игры в 2014 году.



София Романенко

5 ВЫПУСКОВ – 10 ЛЕТ ИМПИСР НГПУ



26 марта в Институте молодежной политики и социальной работы НГПУ состоялась «экскурсия в прошлое» – первая встреча выпускников.

Встречу открыла директор ИМПИСР Валентина Степановна Пель, рассказавшая о том, что изменилось в институте за пять лет – с момента первого выпуска. Также с выпускниками встретились заведующий кафедрой теории и методики воспитательных систем ИМПИСР НГПУ Борис Аркадьевич Дейч и заведующий кафедрой социальной работы ИМПИСР НГПУ Денис Владимирович Чернов.

На встрече заложили традицию вручать памятные значки с символикой института тем выпускникам, которые работают по специальности и уже имеют большие достижения. Первыми обладателями награды

стали Екатерина Абубакирова (специальность «Организация работы с молодежью», выпуск 2011 г.), Александр Баксалов (специальность «Педагогика», выпуск 2010 г.) и Зоя Вивденко (специальность «Социальная работа», выпуск 2010 г.).

В ходе встречи нынешние студенты ИМПИСР НГПУ обсуждали традиции института с выпускниками 2008 года, пели песни с выпускниками 2009 года, собирали «Педагогическую икебану» с выпускниками 2010 года, устроили командные игры с выпускниками 2011 года. А дальше – свободный микрофон, теплые слова, душевное общение, море улыбок и цветов. Первая встреча выпускников ИМПИСР навсегда останется в душе пришедших, а фотографии сохраняют тепло этого вечера.

Эмиль Алиев (директор торговой компании ООО «СКС», выпуск 2009 г.):

– Никакие социальные сети не заменят дружеского общения с однокурсниками, институтскими друзьями и старшими товарищами.

Мария Титова (учитель начальных классов в МБОУ Краснообская СОШ № 1, выпуск 2009 г.):

– Это очень здорово, мы сидели в полукруге, каждый мог видеть лица своих товарищей, друзей, что создавало ощущение единства, семьи.

Ольга Решилова (Шарова) (находится в декретном отпуске, выпуск 2008 г.):

– Встретиться друг с другом мы можем в любой момент, но миг общения с преподавателями бесценен.

Анастасия Игоревна Тетерина, старший преподаватель кафедры теории и методики воспитательных систем